



**REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA**

KLASA: 211-05/19-02/31  
URBROJ: 511-01-53-19-2  
Zagreb, 27. rujna 2019.

**MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA**

**OSNOVNIM ŠKOLAMA - SVIMA  
n/p ravnateljica, ravnatelj**

**Predmet: Natjecanje u poznavanju prometnih propisa  
za učenike osnovnih škola u Republici Hrvatskoj,  
obavijest, dostavlja se.-**

Poštovani,

temeljem pokazanog interesa učenika za sudjelovanjem, kao i ostvarenih rezultata na dosadašnjim natjecanjima, Ministarstvo unutarnjih poslova i ove godine organizira, jedanaesto po redu, natjecanje u poznavanju prometnih propisa za sve učenike osnovnih škola u Republici Hrvatskoj. Natjecanje se provodi u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja i tvrtkom Moj Telekom d.o.o. iz Zagreba te uz podršku Hrvatske akademske i istraživačke mreže – CARnet, a sufinancira se sredstvima Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog prometa Republike Hrvatske.

Cilj natjecanja je, kroz povećanje razine poznavanja prometnih propisa i pravila, odnosno općenito povećanjem prometne kulture, smanjiti stradavanja djece i mladih u prometnim nesrećama.

Natjecanje će se provesti u vremenskom razdoblju od 01. listopada (od 12,00 sati) do 30. studenog 2019. godine (do 12,00 sati), uporabom „Prometne Učilice“, web alata za učenje i provjeru znanja iz prometnih propisa. „Prometna Učilica“ prilagođena je uzrastu djece od 1. do 8. razreda osnovne škole te kroz poučne sadržaje i pitanja za provjeru znanja obrađuje sljedeće tematske cjeline - kretanje pješaka u prometu, vožnju bicikla u prometu, opasnosti kretanja i igranja uz željezničku prugu, djeca u javnom prijevozu i školskim autobusima, djeca putnici u vozilima, štetnost konzumacije alkohola i droga te tematsku cjelinu mopedi i motocikli. Učilica je dostupna na internet adresi <http://ucilica.skole.hr>. Sadržaji Prometne Učilice dostupni su svima, a za pristup natjecanju potrebno je posjedovati korisničku oznaku u AAI@EduHR sustavu, koju učenici i učitelji mogu dobiti od administratora imenika u školi. U slučaju da, iz nekog

razloga, ne mogu dobiti korisničke podatke u školi, učenici se mogu sami registrirati na gornjoj web adresi.

Na natjecanju će se vrednovati pregled poučnih sadržaja „Prometne Učilice“, uspješnost u rješavanju vježbi te rezultati na deset ispita koje zadaje Ministarstvo unutarnjih poslova.

Za najuspješnije škole, razred i učenike te za voditelja najuspješnijeg razreda, kroz Nacionalni program sigurnosti cestovnog programa, kojeg je Ministarstvo unutarnjih poslova nositelj, osigurane su vrijedne i poticajne nagrade.

Više o samom natjecanju i nagradama možete pročitati na <http://ucilica.skole.hr> a na portalu su i detaljna Pravila natjecanja.

Sve dodatne upite vezane za natjecanje možete uputiti putem e-maila na adresu [prometnaucilica@skole.hr](mailto:prometnaucilica@skole.hr), na koje služba help desk odgovara radnim danom od 8:00 - 16:30 sati.

Policijski službenici će posjetiti Vašu školu i uručiti Vam plakate koji promiču natjecanje i informiraju učenike o ovom projektu. **Stoga, slobodni smo Vas zamoliti da plakate postavite na vidna mjesta u Vašoj školi.**

**Ujedno, pozivamo Vas da potaknete učenike svoje škole na sudjelovanje u ovom natjecanju** te osigurate tehničke preduvjete za on-line učenje, vježbu i provjeru znanja u svojim učionicama.

S poštovanjem,

SUGLASNA

MINISTRICA ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

Prof. dr. sc. Blaženka Divjak



POTPREDsjedNIK VLADE I MINISTAR

dr. sc. Davor Božinović

